
Jedinstvena sveučilišna studentska anketa  za 2021./2022. akademsku 

godinu 

 

 

U anketi je sudjelovalo 10 398 studenata što je 71.464% od ukupno 14 550 studenata koji su mogli 

pristupiti anketi. Postotak ispunjavanja ankete kreće se od 54.02% (Pravni fakultet) 

do 95.13% (Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo). Evaluirano je 2187 nastavnika i suradnika sa 

svih godina svih studijskih programa koji se izvode na Sveučilištu, a ukupno su studenti ispunili 258 

850 anketa i time odgovorili na 1 294 250 pitanja. 

 

Studenti su nastavnike i suradnike ocjenjivali ocjenama od jedan (najlošija ocjena) do pet (najbolja 

ocjena). Postignuta prosječna ocjena na razini cijelog Sveučilišta za nastavnike i suradnike je 4.72. 

 

Pregled odgovora nalazi se u statistikama na razini sveučilišta i sastavnica, te pojedinačno uz svakog 

nastavnika/suradnika bez utjecaja na prosječnu ocjenu nastavnika. 

 

FERIT: 

 

Ukupni broj studenata koji su ispunili anketu 996 

Ukupni broj ispunjenih anketa 21258 

Prosječna ocjena po svim pitanjima (pitanja 1-5) 4.653 

  

Prosječna ocjena (pitanja 1-5) 

1 Je li nastavnik/suradnik bio dostupan za konzultacije? 4.707 

2 Jesu li nastavni materijali kvalitetni i dostupni? 4.548 

3 Jesu li predavanja (vježbe) jasne i razumljive? 4.526 

4 Je li nastavnik redovito održavao nastavu? 4.809 

5 Je li nastavnik/suradnik korektan u ocjenjivanju? 4.682 

 

 

 



 

Sveučilište: postotak izlaznosti 

Sastavnica 
Ak.god. 

15/16 
Ak.god. 

16/17 
Ak.god. 

17/18 
Ak.god. 

18/19 
Ak.god. 

19/20 
Ak.god. 

20/21 
Ak.god. 

21/22 

UNIOS 70.28 % 66.93 % 68.57 % 66.15 % 66.12 % 64.66 % 71.46 % 

EFOS 61.25 % 60.51 % 68.22 % 67.90 % 68.86 % 68.14 % 77.92 % 

FERIT 70.65 % 66.00 % 74.29 % 59.72 % 62.90 % 64.26 % 57.74 % 

FFOS 61.88 % 60.11 % 63.10 % 61.56 % 59.74 % 48.30 % 77.17 % 

GFOS 60.19 % 70.39 % 74.63 % 69.90 % 69.53 % 63.35 % 57.23 % 

KBF 87.12 % 76.40 % 75.35 % 77.12 % 71.43 % 68.92 % 80.56 % 

MEFOS 71.54 % 62.27 % 55.32 % 65.08 % 76.13 % 82.16 % 92.62 % 

FAZOS 49.31 % 52.22 % 58.41 % 56.83 % 57.23 % 62.32 % 62.52 % 

PRAVOS 63.19 % 62.92 % 69.55 % 65.70 % 66.70 % 60.06 % 54.02 % 

PTFOS 64.53 % 58.00 % 62.81 % 62.84 % 57.75 % 59.48 % 54.93 % 

FOOZOS 69.60 % 72.99 % 74.91 % 76.09 % 57.72 % 71.50 % 79.91 % 

MATHOS 85.86 % 74.84 % 80.87 % 68.94 % 76.01 % 76.79 % 86.17 % 

FIZOS 62.50 % 53.98 % 68.25 % 51.28 % 66.38 % 67.35 % 67.50 % 

BIOS 78.24 % 71.63 % 57.58 % 65.87 % 74.09 % 66.43 % 76.34 % 

KEMOS 79.17 % 74.64 % 70.00 % 62.11 % 65.73 % 59.76 % 76.05 % 

UMAO 82.27 % 70.61 % 76.74 % 70.48 % 69.10 % 73.30 % 78.66 % 

FDMZ 0 % 0 % 70.15 % 68.60 % 77.12 % 72.13 % 95.13 % 

KIFOS 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 83.33 % 84.59 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sveučilište: Broj ocjenjenih nastavnika (i suradnika) 

 

Sastavnica 
Ak.god. 

15/16 

Ak.god. 

16/17 

Ak.god. 

17/18 

Ak.god. 

18/19 

Ak.god. 

19/20 

Ak.god. 

20/21 

Ak.god. 

21/22 

UNIOS 1919 1922 2110 2003 1967 2043 2187 

EFOS 74 79 78 73 79 83 80 

FERIT 123 127 136 139 140 144 159 

FFOS 165 160 159 160 175 183 219 

GFOS 82 89 100 116 110 115 119 

KBF 29 29 30 27 33 31 28 

MEFOS 632 619 370 346 336 363 406 

FAZOS 145 149 151 142 155 151 158 

PRAVOS 58 57 59 87 71 89 87 

PTFOS 72 74 73 76 72 74 69 

FOOZOS 81 78 94 121 124 62 69 

MATHOS 55 57 58 59 49 54 55 

FIZOS 43 42 39 38 38 35 31 

BIOS 58 68 58 56 61 60 63 

KEMOS 46 38 39 43 42 43 37 

UMAO 118 123 144 194 196 206 190 

FDMZ 0 0 394 256 286 289 363 

KIFOS 0 0 0 0 0 61 54 

 

 

 

 

 

 



Sveučilište: Ocjene po sastavnicama 

Sastavnica 
Ak.god. 

14/15 
Ak.god. 

15/16 
Ak.god. 

16/17 
Ak.god. 

17/18 
Ak.god. 

18/19 
Ak.god. 

19/20 
Ak.god. 

20/21 
Ak.god. 

21/22 

UNIOS 4.52 4.53 4.58 4.62 4.65 4.65 4.70 4.72 

EFOS 4.50 4.44 4.52 4.56 4.59 4.58 4.68 4.67 

FERIT 4.42 4.43 4.50 4.55 4.59 4.53 4.58 4.65 

FFOS 4.69 4.68 4.70 4.70 4.72 4.72 4.77 4.77 

GFOS 4.46 4.48 4.56 4.59 4.53 4.43 4.47 4.56 

KBF 4.71 4.68 4.73 4.72 4.76 4.80 4.86 4.72 

MEFOS 4.57 4.59 4.62 4.69 4.73 4.79 4.84 4.81 

FAZOS 4.47 4.49 4.56 4.62 4.68 4.70 4.69 4.75 

PRAVOS 4.41 4.41 4.39 4.49 4.50 4.55 4.61 4.61 

PTFOS 4.61 4.61 4.64 4.67 4.68 4.65 4.79 4.80 

FOOZOS 4.66 4.66 4.72 4.74 4.74 4.71 4.74 4.78 

MATHOS 4.42 4.53 4.54 4.58 4.65 4.62 4.71 4.78 

FIZOS 4.47 4.53 4.58 4.62 4.60 4.70 4.68 4.68 

BIOS 4.57 4.63 4.67 4.61 4.66 4.65 4.73 4.76 

KEMOS 4.56 4.55 4.66 4.62 4.69 4.67 4.78 4.85 

UMAO 4.55 4.57 4.68 4.74 4.66 4.74 4.73 4.75 

FDMZ 0 0 0 4.65 4.73 4.76 4.75 4.75 

KIFOS 0 0 0 0 0 0 4.74 4.58 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Sveučilište: Ocjene po pitanjima 

 

Sastavnic
a 

Pitanje 1 - Je li 
nastavnik/suradni

k dostupan za 
konzultacije? 

Pitanje 2 
- Jesu li 
nastavni 
materijali 
kvalitetni 

i 
dostupni

? 

Pitanje 3 - Jesu li 
predavanja/vježb

e jasne i 
razumljive? 

Pitanje 4 - 
Održava li 

nastavnik/suradni
k redovito 
nastavu? 

Pitanje 5 - Je li 
nastavnik/suradni

k korektan u 
ocjenjivanju? 

UNIOS 4.757 4.671 4.651 4.817 4.718 

EFOS 4.718 4.588 4.576 4.802 4.656 

FERIT 4.707 4.548 4.526 4.809 4.682 

FFOS 4.844 4.693 4.666 4.897 4.754 

GFOS 4.636 4.472 4.401 4.778 4.537 

KBF 4.745 4.703 4.658 4.781 4.710 

MEFOS 4.837 4.772 4.759 4.858 4.810 

FAZOS 4.758 4.738 4.723 4.782 4.757 

PRAVOS 4.632 4.566 4.541 4.729 4.570 

PTFOS 4.861 4.730 4.710 4.909 4.774 

FOOZOS 4.809 4.749 4.717 4.863 4.750 

MATHOS 4.844 4.719 4.642 4.898 4.813 

FIZOS 4.768 4.570 4.578 4.774 4.698 

BIOS 4.810 4.692 4.725 4.833 4.752 

KEMOS 4.893 4.815 4.727 4.942 4.863 

UMAO 4.786 4.722 4.682 4.801 4.766 

FDMZ 4.745 4.727 4.725 4.797 4.756 

KIFOS 4.563 4.552 4.559 4.630 4.578 

 

 

 

 

 

 

 


